

巴总理致力于在大选前解决能源短缺问题

据巴基斯坦《消息报》10月11日援引路透社报道，巴基斯坦现任总理谢里夫在2013年上台时曾誓要电力短缺问题，如今在即将于2018年开始的下届大选前，他面临着一场同时间的赛跑。报道援引一位打印店商人的话表示，如果谢里夫在2018年大选前结束当前的电力短缺问题，将为再次为他投票，否则将转投他人。

报道称，谢里夫对能源供应的控制力较强，本届政府已花费数十亿美元建立液化天然气（LNG）工厂、管道和水坝，私人投资者则为风能和太阳能项目进行融资。目前一个大的煤炭发电厂和两个小型的核电站将于谢里夫任期结束前上线。电力项目和巴历史上最大的公路建设项目，是谢里夫通过促进基础设施建设促进经济发展的证据，以赢得2018年的投票。

报道称，得益于全球石油价格的降低和安全形势的改善，巴基斯坦经济于近年来有所反弹。中国政府于2014年向巴投资460亿美元，用于公路、铁路、能源等基础设施建设，其中三分之二的资金被用于能源领域建设，大批中国企业也陆续参与到这些建设之中。报道认为，目前巴能源短缺相较于之前已经取得了一些成果，两年前，大城市一天内的电力中断时长达12个小时，目前已下降至6小时。

报道称，谢里夫于上个月公开宣布，将于2018年大选前解决电力短缺问题。但包括穆盟执政党内部的许多人担心，在目前两个大的水电项目被推迟的情况下，实现这一雄心勃勃的目标，已不容许再有任何失误出现。一位西方国家的外交官表示，所有这些项目都有不确定因素，巴政府虽有一个全面的计划，但显然时间表比较紧张。而一些能源专家表示，谢里夫在电力方面的目标是是可以实现的。

据报道，反对派表示，政府专注于发电领域，而忽视了这些领域相关的改革。这些改革包括企业的私有化等，将提升市场的现代化，同时降低电力成本。巴水利电力部官员承认，一些关键的改革政策尚未颁布，目前这几年的工作重点是提高发电，但2018年大选后将实现电力市场的自由化。

据悉，巴基斯坦上一财年经济增长达4.7%，是2008年以来经济表现最好的一年。经济学家估计，因受能源短缺影响，经济增长率被打了98折。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99627.html>